
Obecné zastupiteľstvo Závažná Poruba 

 

Zápisnica č. 6/2025 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závažnej Porube 

konaného dňa 30.júna 2025 

 

Prítomní: Vladimír Mlynček,  Mgr. Peter Haviar, Peter Iľanovský, RSDr. Dušan Migaľa, Ing. 

Katarína Poliaková, Ing. Martin Jurečka, Ivan Jačala, Ján Jambrich 

 

Program:   

1. Schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve 

4. Návrh plánu práce a programu zasadnutí OcZ na II. polrok 2025 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2025 

6. Voľba doplňujúceho člena do Komisie vzdelania, zdravia, kultúry, 

športu a sociálnych vecí 

7. Úprava rozpočtu 

8. Oprávnenia a interpelácie 

9. Rôzne 

10. Záver rokovania 

  

 

K bodu 1  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Vladimír Mlynček. 

Predložil návrh programu rokovania s doplnením jedného bodu a to Enviro učebňa a 

vybavenie školskej záhrady v areáli ZŠ Milana Rúfusa a rekonštrukciu Humna Milana Rúfusa 

za účelom vytvorenia priestoru kultúrneho života a napojenia na Školskú náučnú Včelnicu. 

Poslanci s doplnením bodu v programe súhlasili. 

 

Program:   

1. Schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve 

4. Návrh plánu práce a programu zasadnutí OcZ na II. polrok 2025 

5. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2025 

6. Voľba doplňujúceho člena do Komisie vzdelania, zdravia, kultúry, 

športu a sociálnych vecí 

7. Úprava rozpočtu 

8. Enviro učebňa a vybavenie školskej záhrady v areáli ZŠ Milana 

Rúfusa a rekonštrukciu Humna Milana Rúfusa za účelom 

vytvorenia priestoru kultúrneho života a napojenia na Školskú 

náučnú Včelnicu  

9. Oprávnenia a interpelácie 

10. Rôzne 

11. Záver rokovania 

 



 

K bodu 2 

Písaním zápisnice bola poverená: Ing. Andrea Uličná 

Overovatelia zápisnice: Ivan Jačala, Mgr. Peter Haviar 

 

K bodu 3 

uznesenie č. 13/2025  - splnené 

uznesenie č. 14/2025  - splnené 

uznesenie č. 15/2025  – splnené 

uznesenie č. 16/2025 – splnené 

uznesenie č. 17/2025 – splnené 

uznesenie č. 18/2025 – splnené 

 

 

K bodu 4 

Návrh plánu a programu zasadnutia obecného zastupiteľstva obdržali poslanci niekoľko dní 

pred konaním sa obecného zastupiteľstva.  

 

RSDr. Dušan Migaľa 

• Pauza cez letné prázdniny je príliš dlhá, odporúča doplniť zasadnutie obecného 

zastupiteľstva na koniec augusta a taktiež aj v októbri 

 

Starosta obce 

• Plán a program zastupiteľstva bude upravený  o 27.10.2025 a obecné zastupiteľstvo, 

ktoré sa má konať na konci septembra bude na začiatku septembra 

 

K bodu 5 

Plán  kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2025 poslanci schválili. 

 

K bodu 6 

Starosta obce  

• Predniesol návrh voľby doplňujúceho člena do Komisie vzdelania, zdravia, kultúry, 

športu a sociálnych vecí: Ing. Andreu Uličnú. 

• Poslanci zvolili členku Komisie vzdelania, zdravia, kultúry, športu a sociálnych vecí. 

 

K bodu 7 

Poslanci obdržali návrh na úpravu rozpočtu niekoľko dní pred konaní sa obecného 

zastupiteľstva. Starosta obce ešte doplnil 3 body, a to:  

• Športový oblúk na staré ihrisko vo farbách obce – 2 500,- eur 

• Dataprojektor do sály Kultúrneho domu – 500,- eur 

• Úprava trávnatej plochy futbalového ihriska – 1500,- eur 

 

RSDr. Dušan Migaľa 

• Úprava rozpočtu zahŕňa maľovanie divadelnej šatne, ale do budúcnosti treba uvažovať 

aj o rekonštrukcii sály  Kultúrneho domu (ventilácia, podlaha, stoličky...) 



• Bolo by dobre, zrekonštruovať sociálne zariadenia (starosta – v budúcnosti sa plánuje 

celková rekonštrukcia kultúrneho domu, nakoľko je vstup na javisko úzky bude treba 

vyriešiť túto časť komplexne, preto zatiaľ neuvažuje nad rekonštrukciu sociálnych 

zariadení.) 

• Poznamenal, že rekonštrukcia sály kultúrneho domu sa neustále odkladá 

 

Ing. Katarína Poliaková 

• Navrhuje urobiť vizualizáciu rekonštrukcie Kultúrneho domu a taktiež aj nacenenie 

jednotlivých stavebných úprav, aby poslanci mali predstavu o akú sumu ide  

• Taktiež navrhuje  múranček pre DSS a ZPS zmeniť na sedenie pre klientov, 

parkovisko posunúť o kúsok ďalej, aby tam vznikol oddychový priestor 

 

Poslanci s úpravou rozpočtu súhlasili aj s doplňujúcimi bodmi. 

 

K bodu 8 

Ing. Katarína Poliaková 

• Informovala poslancov, že vyšla výzva na Enviro učebňu a vybavenie školskej 

záhrady v areáli ZŠ Milana Rúfusa 

• Farský úrad nám na to musí dať súhlas, čo nebude problém 

• Je tam spoluúčasť 1% 

 

Peter Iľanovský 

• Nevyužijú sa prostriedky radšej na rekonštrukciu Humna Milana Rúfusa, kde by 

vznikli priestory, ktoré budú môcť využívať aj deti z MŠ, obecné organizácie, kluby 

a aj široká verejnosť? Učebňa v ZŠ má využitie max. 2 mesiace v roku.  (starosta – 

altánok sa bude využívať aj v rámci školskej družiny, nakoľko na školskom dvore sa 

nachádza len asfaltová plocha a lúka) 

 

Ing. Katarína Poliaková 

• Na humno Milana Rúfusa využijeme dotáciu z Ministerstva cestovného ruchu a športu 

SR 

• Jedná sa o projekt v hodnote 100 000 eur kde je spoluúčasť 10 % 

• K podaniu týchto dvoch projektov je potrebné uznesenie obecného zastupiteľstva 

 

Peter Iľanovský 

• Do projektu Humna Milana Rúfusa by navrhoval doplniť siete a  sociálne zariadenia  

 

Poslanci s predloženými návrhmi projektov súhlasili 

 

K bodu 9 

Ivan Jačala 

• Informoval sa aké práce prebehli na Základnej škole Milana Rúfusa? (starosta – farba 

na 2 stenách základnej školy, postupne sa budú robiť aj ďalšie, strecha je 

v dezolátnom stave) 

• Upozornil na nedostatočné dopravné značenia v obci, vodiči nerešpektujú rýchlosť 

v obci. Navrhuje starostovi osloviť policajný zbor aby kontroloval rýchlosť aj v obci. 



• Treba reparovať kanál na Hlavnej ulici pred domom súpisné číslo 75 

• Poznamenal na nedodržiavanie VZN, čo sa týka hluku v nedeľu ide hlavne o kosenie 

(starosta – zatiaľ je prechodné obdobie, treba občanov upozorňovať na platné VZN č. 

2/2024 o pravidlách a udržiavanie čistoty, o ochrane verejnej zelene, o určení činností, 

ktorých vykonávanie je na území obce na určitý čas alebo na určitom mieste zakázané 

a o územných podmienkach pre chov a držanie včiel)  

• Lavičky na námestí pred Coop Jednou by bolo treba zreparovať ( starosta – jednota 

dôchodcov prisľúbila, že to urobí) 

• Upozornil na nevhodné parkovanie na ulici Novej od Autronicu smerom hore, každý 

majiteľ domu má uličku a aj napriek tomu parkujú motorové vozidlá na miestnej 

komunikácii 

 

Ing. Milan Kuľhavý (občan) 

• Navrhuje, aby bola po meraní rýchlosti v obci vyhlásená relácia v miestnom rozhlase, 

koľko bolo vybraté v našej obci na pokutách za rýchlosť 

• Nie je stotožnený s výstavbou dreveníc v obci, informoval sa či na to existuje regulatív 

(starosta – momentálne sa pracuje na doplnku územného plánu číslo 2 kde je možné 

zadať regulatív. Výstavba dreveníc nie je v súčasnom územnom pláne upravená 

regulatívom) 

 

Starosta obce 

• Bola vyhlásená zbierka na opravu miestnych komunikácií, nakoľko na účte nepribudlo 

dostatok finančných prostriedkov, oprava cesty do Iľanova sa zatiaľ nebude realizovať 

 

Ján Broska (občan) 

• Upozornil poslancov , že je čoraz viac znečistený potok Lažtek, je tam vypúšťaná 

močovka a to hlavne keď prší  

• V základnej škole treba zrekonštruovať štauplát a taktiež upozornil na dieru v streche 

z južnej strany 

 

 

Starosta obce poďakoval za účasť na obecnom zastupiteľstve. 

 

 

 

Zapísala: Ing. Andrea Uličná 

Závažná Poruba 3.7.2025 

 

         Vladimír Mlynček 

            starosta obce 

 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Ivan Jačala   ................................ 

 

       Mgr. Peter Haviar  ................................ 



 

 


